

快门按下,永远定格最美好的校园记忆



- 1、“书记校长,我们合影一张吧”
- 2、本硕博毕业生共拍毕业照
- 3、国际文化交流学院2022级俄罗斯硕士生王力伟拍照留念
- 4、毕业生在展板上签名
- 5、毕业生们三五成群,在展板前合影

在这灿烂的盛夏,又一届毕业生即将告别母校,踏上人生新的征程,遍布神州大地。5月29日,在熟悉的校园里,书记、校长与同学们一起,在多处标志性建筑前留下了珍贵的合影。那不仅是时光的印记,更是满满的祝福与期待,愿你们在未来的道路上,继续砥砺前行,书写精彩篇章。

邯郸校区老校门、相辉堂、吕志和楼、校史馆、200号,枫林校区东区老校门、一号楼,这些复旦地标见证专属毕业生的“大片”。51支班集体相聚,与书记校长同框拍摄毕业照。

上午8点半,枫林校区合影开始。毕业生们穿上学位服,戴上学位帽。书记校长满面笑容走到毕业生中间,一阵阵快门地“咔嚓”声不停。

“来,一起点赞”,书记校长回头和身后毕业生们说,为他们送上满满的祝福。

下午3点,复旦建筑群周围热闹非凡,本硕博毕业生相聚,重温同窗谊,共叙离别情,与书记校长合影,留下珍贵回忆。

“书记校长,我们合影一张吧”,整齐间隙,毕业生们还纷纷留下专属照片。

草坪上,有毕业生带着“复二代”一起合影打卡。也有不少学生家长来到学校,见证孩子们的人生重要时刻。



世界盛大,从复旦出发,再道一声珍重与祝福,愿你们未来的旅途星光璀璨梦想不息;愿你们心中永葆对知识的渴望与热爱,无论走到世界的哪个角落,都铭记复旦人的执着与担当,做那不断追求真理、勇于创新的探

索者,做那敢于面对挑战、解决问题的实干家。

前路虽长,但是每一步都充满希望。不断前行,创造属于你们的辉煌篇章。

本报记者:章佩林
本报记者:成 钊

教师溯源外滩建筑群

校党委教师工作部5月19日下午组织“漫行上海外滩·回溯繁花岁月”城市行走活动。近30位教师参与外滩建筑群的探寻之旅,追忆流光溢彩的繁花岁月,品味开放包容的海派文化。

教师们首先来到位于北外滩的上海大厦。在解说中,大家了解到上海大厦的前世今生,进

而领略红色金融的光辉历史。

随后,大家漫行于外白渡桥,观赏苏州河和黄浦江交汇处的建筑风光,聆听着革命先烈浴血奋战、捍卫家国的动人事迹,以及时任上海市长的陈毅同志如何筹办纪念塔奠基工程的故事,崇高的敬意和瞻仰之情油然而生。

沿着人潮涌动的外滩观景

大道,大家走过和平饭店、海关大楼、汇丰银行大楼(现为浦东发展银行大楼)等诸多知名建筑。从战争年代的铁血峥嵘,到改革年代的激昂跃进,上海的“繁花”之路仍在被书写。随着海关大楼雄浑的钟声响起,本次城市行走落下帷幕

来源:党委教师工作部

“卓越杯”创新创业大赛落幕

2024年复旦大学“卓越杯”创新创业大赛于5月12日成功举办。共有18个项目获得一等奖,30个项目获得二等奖,31个项目获得三等奖,还有众多参赛选手获得优胜奖。

本次赛事分三个赛道:主赛道、“人工智能+”专项赛道、“青年红色筑梦之旅”赛道。参赛项

目成熟、优秀,充分展现了我校学子的创新创业精神和实践能力。

优秀项目将被遴选代表学校参加2024年中国国际大学生创新大赛、第十四届“挑战杯”中国大学生创业计划竞赛、中国研究生创新实践系列大赛等比赛。

来源:校团委

首届“江湾杯”电竞篮球赛举办

第一届“江湾杯”NBA 2K24电竞比赛5月26日下午在江湾生活园区光华Mall学生活动中心举行,吸引了来自四大校区百位同学参与和观摩。比赛采取2n形式淘汰赛制,经过32强、16强等多轮紧张激烈的比赛后,孙浩鑫、刘博涵、李邦彦获得前三名。

比赛正式开打后,赛场内的气氛也很快燃了起来,首轮的32强赛和次轮的16强赛为街头模式,即先得到12分的选手获胜。尽管该模式比赛时间很短,但在这每场只有短短四五分钟的较量中却充满剑拔弩张的气氛

——分差极小、直到最后一刻才分出胜负的对决比比皆是,令观众们直呼过瘾。

剩余比赛采用对标正规篮球赛的快速模式,每一场比赛均为四节,而四强之后的比赛则进入“季后赛模式”,采取了三局两胜制。这要求选手们更长时间地保持专注,同时根据场上局势灵活进行策略调整。

由于比赛悬念巨大,双方也大多选择了大开大合的打法,这样的进球大战让观众们感到十分过瘾。

来源:江湾园委会

第三季酷潮运动节精彩纷呈

迎着盛夏的热情,希德书院第三季酷潮运动节5月12日拉开帷幕。弓开如满月,箭去似流星,在这场精彩的射艺之旅中,“弓箭手”们需要掌握正确的姿势、稳定的呼吸配合精准的瞄准方式和技巧。射艺不仅是一门技术或一项运动,更是一种精神修养。除了技术方面,好的射手也需要强大的心理素质,如专注力和耐心的培养。

活动之初,弓社核心成员手把手教导同学们调整身形、弯弓搭箭,并讲解射艺要领、提高命中率的方法……同学们仔细聆听,认真学习,并在弓社社员一对一的指导下开始射箭“初尝

试”。

在两个小时的不断尝试下,同学们的姿势越来越标准,命中率也不断上升,不少同学也会在自己探索之余询问弓社社员调整动作与呼吸的方法。一呼一吸之间,射箭本领也在一步步提升。

最后,弓社社员们换上新靶纸,让同学们更好的体验射箭的乐趣。不少同学经过约一个半小时的练习,都已经能射中靶心区域。

每一次开弓,每一次释放,一张一弛之间,让同学们体会到射艺的乐趣。

文/文希名

图片新闻

留学生参加龙舟赛



5月25日,留学生龙舟队参加第十四届上海高校外国留学生龙舟赛,沉浸式体验中华传统文化。来源:外国留学生工作处